
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 301
van AN MOERENHOUT
datum: 18 november 2016

aan BEN WEYTS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT, OPENBARE WERKEN, VLAAMSE RAND, TOERISME EN DIERENWELZIJN

Vlaamse Rand  -  Taskforce onderwijs

De Vlaamse Rand kent grote uitdagingen op het vlak van onderwijs. Er zijn grote 
capaciteitsproblemen en de vraag van leerkrachten naar meer ondersteuning op het 
terrein. Om aan deze problemen tegemoet te komen, richtte de minister een taskforce 
onderwijs op. Deze taskforce bracht in mei 2016 een eindadvies uit. In de beleidsbrief 
2016-2017 schrijft de minister dat het eindadvies een passend gevolg zal krijgen en dat 
hij over het advies in overleg zal gaan met minister van onderwijs Crevits. 

1. Is het overleg met minister Crevits al gepland? Zo ja, wanneer vindt het overleg 
plaats?

2. Wanneer kan het parlement de resultaten van het overleg met minister Crevits 
verwachten?

3. Wat is de vooropgestelde timing om aan het eindadvies van de taskforce onderwijs 
een passend gevolg te geven?



BEN WEYTS 
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT, OPENBARE WERKEN, VLAAMSE RAND, TOERISME EN DIERENWELZIJN

ANTWOORD 
op vraag nr. 301 van 18 november 2016
van AN MOERENHOUT

1. Op 21 oktober jl. besprak de Vlaamse Regering de uitgebreide beleidsreactie op het 
advies van de Task Force Onderwijs Vlaamse Rand die mijn collega Crevits en ikzelf 
geagendeerd hadden.

2. In dit document (VR 2016 2110 MED 0398/1) kan het Vlaams Parlement het 
antwoord van de Vlaamse Regering op het advies van de Task Force Onderwijs 
Vlaamse Rand vinden.

3. Het advies van de taskforce bevat aanbevelingen van uiteenlopende aard, die 
bovendien niet altijd aan de overheid zijn gericht. Tal van aanbevelingen zijn aan 
lokale besturen, schoolbesturen en ondersteunende diensten zoals de pedagogische 
begeleidingsdiensten gericht. Daarom werden het advies en de mededeling van de 
Vlaamse regering bezorgd aan alle leden van de taskforce, zodat ook zij er uitvoering 
aan kunnen geven. Er is dus geen uniek moment waarop is afgesproken dat het 
eindadvies zal zijn uitgevoerd. 

Verschillende voorstellen stemmen overeen met overeengekomen beleid. Die zullen 
gerealiseerd worden door de uitvoering van de beleidsnota onderwijs op het vlak van 
onder meer scholenbouw, modernisering van het secundair onderwijs, 
leerlingenbegeleiding en lerarenopleiding, binnen de afgesproken timing voor deze 
onderwijshervormingen. 

De nood aan bijkomende middelen voor schoolinfrastructuur werd erkend in de 
beslissing om 11,2 miljoen van de capaciteitsmiddelen voor de periode 2016-2018 
toe te kennen aan gemeenten uit de Vlaamse Rand. De vastlegging van die middelen 
voor drie jaar vormt een antwoord op de vraag naar een meer planmatige aanpak. In 
2018 wordt de capaciteitsmonitor voor het basisonderwijs en het secundair onderwijs 
opnieuw afgenomen.


